

2021年11月10日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



牡丹晚报
菏泽创富

菏泽市银行业协会
菏泽金融

促进外汇风险管理能力 助力企业聚焦主业发展

中国银行菏泽分行举办菏泽市进出口企业汇率风险中性推进会

本报讯(通讯员 张千彦)为提高菏泽市进出口企业汇率风险中性意识,促进企业外汇风险管理能力,助力企业聚焦主业发展,近日,中国银行菏泽分行联合市外管局和郓城商务局,举办菏泽市进出口企业汇率风险中性推进会,60余家企业参与此次培训。

会上,中国银行菏泽分行张世萌经理对当前汇率市场进行动态分析,对进出口企业外汇政策进行详细宣讲。通过对具体案例分析,对比实施管理策略前后差距,讲授企业汇率风险管理方法和策略,同时对中国银行特色外汇衍生产品进行详细讲解。此次培训讲授内容生动形象,简明易懂,获得外管局领导及现场60家参会企



业一致好评。

中国银行在国际结算业务和金融衍生业务方面具有丰富的专业经验,该行完善

的国际交易网络,可以为客户提供优质的国际结算服务和以规避汇率风险为目的的衍生品业务。中国银行菏泽

分行将发挥自身优势,不断提高菏泽地区进出口企业的外汇相关知识,增强企业汇率避险意识。

浦发银行菏泽分行开展“我为群众办实事”活动

本报讯(通讯员 刘玉)党史学习教育开展以来,浦发银行菏泽分行党支部与牡丹区南城街道办事处中和社区党支部一起开展联建联创活动,把“我为群众办实事”活动做实做细。

该行与中和社区党支部主动对接,多次与社区支部负责

人交流座谈,及时了解该辖区的基本情况及亟待解决的问题。当了解到该辖区所属的酒厂家属院属于老旧小区,长期以来没有物业管理,小区脏乱差现象严重后,浦发银行菏泽分行党支部高度重视,把这一问题列入“我为群众办实事”的重要议题之一。为解决这一问

题,浦发银行菏泽分行到该小区添置了分类垃圾桶、扫帚、簸箕等一宗保洁用品,组织党员志愿者和青年员工到该小区集中打扫卫生,并宣传文明创城知识。进入10月份以来,浦发银行菏泽分行还结合当地开展的“金秋靓城”活动,利用周六周日的时间组织志愿者到该小

区开展志愿服务。近期,该行党支部还与社区支部一起开展了“我为群众送温暖活动”,走访慰问了社区部分老党员和孤寡老人,为社区老人送去了慰问品。如今在中和社区,一提到浦发银行志愿者,大家都不约而同地夸赞。

浦发银行菏泽分行:
**“外汇 E 联盟”
助力小微企业
规避汇率风险**

本报讯(通讯员 靳立)随着人民币汇率市场化改革不断深入,人民币汇率双向宽幅波动将趋于常态化。“不确定性”汇率风险不仅给涉外企业带来新的冲击,也提出了新的挑战。为便利涉外企业进行汇率避险操作,近日,浦发银行菏泽行为我市一家企业客户成功办理了该行首单“外汇 E 联盟”远期结售汇业务。该业务的落地极大地提高了涉外企业汇率避险操作的便利性。

曹县某木制品加工企业是我市一家处于成长期的经营效益良好的小微企业。在日常拜访时,浦发银行菏泽分行的工作人员发现该企业出口收结汇金额受汇率波动影响较大,于是第一时间为企业推荐介绍了汇率避险产品,企业反馈在他行曾做过汇率避险操作,但是感觉手续烦琐。得知企业难点和需求痛点后,该行工作人员精准施策,耐心地向企业介绍了浦发银行纯线上交易的“外汇 E 联盟”衍生品交易系统。企业方充分了解该产品系统后,立即办理了业务开通手续并现场进行了汇率锁定操作,同时对该行的优质服务和高效的产品创新给予极大赞许。

“外汇 E 联盟”衍生品交易系统适合有汇率套期保值需求的,期望实时进行外汇衍生品交易的涉外企业。该系统主要有以下优势:一、快捷高效,免除了复杂的线下流程,客户通过电脑即可实现足不出户即时交易,极大提高了交易效率;二、功能强大,客户端能向客户提供远期、期权、掉期等衍生品实时价格查询、线上一键开户、自主发起交易、线上影像传输、保证金账户/结算账户资金互转、线上盯市等多种实用功能,在更大程度上满足了客户多种套保需求。

一直以来,浦发银行菏泽分行秉承“新思维,心服务”的品牌主张,深耕普惠,不断提升金融服务能力,努力践行“金融为美好生活创造价值”的使命,充分契合客户需求,不断进行业务创新,持续提升客户体验。后续,该行将不断完善数字化生态金融服务体系,坚定践行一流数字生态银行战略,持续打造浦发银行市场品牌,为企业提供更加全面和优质的金融服务,为支持地方经济社会发展贡献金融力量。

工行菏泽分行: 稳步推进内控合规管理建设

本报讯(通讯员 高建刚)根据《中国银保监会关于开展银行业保险业“内控合规管理建设年”活动的通知》及总省行要求,为进一步巩固拓展乱象整治成果,夯实稳健合规经营根基,工行菏泽分行紧跟监管节奏,认真贯彻执行,推进“建设年”活动有序开展。

该行针对当前经济金融环境下,防范化解金融风险任务仍然艰巨,迫切需要强基固本,真正构筑起科学管用的内控合规管理体系,积极落实总行党委“48字”工作思路,强化内控合规管理建设,厚植稳健审慎经营文化,为构建新发展格局提供有力

金融支持,具有现实和长远意义。

工行菏泽分行党委高度重视“建设年”活动,对银保监分局和省行活动方案进行专题研究,专项部署,成立“建设年”活动领导小组,负责活动的统一协调和组织推动。分行制订《自查工作方案》和《活动分工表》,明确活动目的、原则、内容及分行各部室、各支行职责。纪委书记召集分行19个部室主要负责人参加的“内控合规管理建设年”启动会,传达学习活动方案。

该行聚焦十大方面,84个问题点,同时结合“行业规范建

设提升年”的50项重点措施,明确主管部门和协作部门,开展自查自纠,覆盖2021年以来新发生的业务以及截至6月30日有余额的业务,根据自查结果按时报送阶段性报告和报表。

根据总行屡查屡犯问题识别标准,筛查2017年以来监管通报问题、2018年深化整治监管检查发现问题、2018年进一步深化整治银行业市场乱象自查及总行抽查发现问题、2019年和2020年市场乱象治理发现问题,建立屡查屡犯问题台账,该行各部室指导各支行做好本条线问题的屡查屡犯专项整治,达到“揭示问题—落实整改—警

示问责—检验成效—完善管理”的闭环治理效果。

该行将“行业规范建设提升年”、“内控合规‘价值创造年’”、“双十禁令”主题教育等活动融入内控合规“管理建设年”活动中。分行行长进行“敬畏合规不踩红线”合规专题授课,全行每名员工办公桌均摆放“双十禁令”;开展“警示与反思”大讨论,做好剖析与反思;开办“智能内控大讲堂”,举办了三期内控案防业务培训和入职26名大学生合规培训。通过活动内涵外延的拓展,促进内控合规要求内化于心、外化于行,涵养良好的合规经营生态。